[lpo3BeHen yXxe 3BOHOK.
[lo3Ban peTten BCex Ha ypOK.
Opyr Ha gpyra nocMoTpenu
A 3a napTbl TUXO cenu.



MBOY «EpmakoBckas cpeaHss o0mieoOpa3oBareabHas mkojia Ne2»

APUOMETHYECKHE

MaremaTruka “
6 xiacc | HEHCTB
Temas e 480 %
«ApucmMeTryeckne AenNcTBUA C A

TPeX3Ha4YHbIMUN U
YeTbiIpex3Ha4YHbIMU YNCIIaMUN»

BbinonHuna
XXapas Tamapa EropoBHa
2012r.
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MPOTTACH -PACKPACKA




Yr10o0BbI Jy4llle MOHATHL OyaAbTE
BHUMATEJIbHbIMIy AKTUBHBIMH H
c000pa3uTeIbHbIMH,

Llenb ypoka:

0000l EeHne N cuctemaTmsaumsa 3HaHUN, YMEHUMN
U HaBbIKOB;

*YYNTb NPUMEHATb NpaBuna npu BbiNOSIHEHUMN
3agaHuN;

*pa3BMBaTb YMEHUA KOMMEHTUPOBaTb CBOMU
OEeUCTBUS.




- Kakoe ceroaHs
yncno?

-Kakon aeHb
Henoenn?
-Kakon mecsau?

-Kakoun mecsu no
cyery?

-K kakomy BpemeHu
roga OTHOCUTCH
9TOT Mecsay?




Ha
HPOTSIZKEHUH
BCEro HaIero
MyTeleCTBUS
HacC OyaeT
COIIPOBOXKIAAThH
noopas ¢hes.
U ona
nmpenJjaraer
cJIeayromme
BOIIPOCHI.




1 cka3ka:

«['lo ambapy meTeH,
[To cycekam ckpebeH.
Ha cmeTaHe MelleH,
B neuky caxeH

Ha OKOLLKe CTYXXeH».




Knowing.lnk
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2 CKa3Ka

«Mbiwka 3a KoLuky,
Kowka 3a Xyuky,

Xyuka 3a BHyuKky,
BHyuka 3a Babky,

Babka 3a [leaky,

Hepnka 3a Penky;
TAHYT-NOTAHYT —
BbiTawmnum penky»

— Kak Ha3sbIBaeTcsl aTa ckaska?
— CKONbKO repoeB B 3TOMN
cKa3ke?







3aHumMaTenbHas 3agava.

«Mypka, KoLUuKa —
MbILLENOBKa,

Ctbena Tpex mbillen B
KnagoBKe

U cenyac K Hope nogkKpanack
Llan! Ewne ogHa nonanacb
Bot Tak Mypka! Ckonbko eun
Ypanocb nonmaTtb

MbILLEN?»




3 cKa3Ka:

«CTan oH KnukKaTtb 30M0TYHO
PbIOKY,

[Mpunnbina K HeMy pbIOKa n
cnpocwuna:

Yero tebe HagoOHO cTapue?
En ¢ NnOKNoHoM cTapuk
oTBeYaer:

«Cmunyuncsa, rocygapbiHs
pPbIOKa,

Pa3bpaHuna meHA Mmofl cTapyxa
He poaeT ctapuky MHe nokoto!
HagobHo en HOBOEe KOPbITO;
Hawe — TO0 coBcem
pacKosioriocb»

OTBevaeT 30n0Tas pbIOKa;
He neyanbcs ctynam cebe ¢
6orom»




Pewun npumepsbl

3241 x 2 =
4234 x 2 =
312 x 8 =

253 x 7 =

(3anunceuiBaem npumepsl n
peLuaem.)




3aHumMaTenbHas 3agava

B oaHOM akBapuyme
4pbIOKM,

a B APYromM — HYU OOHOM.
CKonbKo Bcero

PbIOOK B ABYX
akBapuymax?




4 cKka3Ka

«[JoOopbIn AOKTOP
Anoonurt!

OH noa nepeBOM CUAVT N
[Mpuxoaun K Hemy \’\‘»,‘ \
rievYnThbCeA ) \ e
U kopoBa, n Bonumnua, i’

N Xy4oK, n 4YepBAYOK,
U vegBeguua! oSV <
Bcex U3neuuT, ucuenuT ﬁ‘
[o6pbIin AOKTOP )
Anoonut!»




3apada Ne 523 cTp.143

Ha kaxgou n3 Tpex HUTOK C
CYLUeHbIMU rpubamm
HaHu3aHo no 65 rpmnbos.
U3pacxopnoBanu 48 rpnbos.
CKomnbKO cyleHbIX rpuboos
OCTarioCb Ha TPEX HUTKaxX?




[lpoBepb:

1 1) 65 x 3 =195(r)-Ha Tpéx HUTKax.
0 2) 195 -48 = 147(r)-octanocb Ha TPEX HUTKAX.
0 OTtBeT:. 147 rpnoos.




Bo3bmume 2ceomempu4veckue ¢pucypbl Hazoeume
amu 2eomMempu4eckue uaypbl. Paamecmume amu
¢hu2ypbl mak, Kak ckazaHo 8 3adavye.

3ada4a
Crieea om Kkeadpama Haxooumcsi

mpey20JsibHUK, a cripasa om Hea20
npsimoy2osibHUK. F'de Haxodumcs

Keadpam?




5 cka3ka

OcTpoB Ha Mope Nexur,
'pag Ha ocTpoBe CTOMUT
C 3narornaBbiMu
LepKBamMu,

C Tepemamu, oa cagamu;
Enb pacTteT nepeAa
ABOPLIOM,

A noa Heu XpycTanbHbIW
AOM;

benka Tam XuBet py4yHas.
[1a, 3aTenHnua Kakas!
benka neceHKu noet

[la opellKn BCce rpbI3eT,
A opeLllKn He NPocCThble,
Bce ckopnynku 3onoThble,
AAapa — YMCTbIN N3YMPYA,;
Cnyrun Besi cTeperyT»




20cm, 3aTem ewe 15 cwm.

KakoBa AnuHa
ocTaBLUeucsd 4yactu

CHavyana otpe3aem
TeCbMbI?

[1aHo 50 cm TecbMbl.
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3aHMMaTenbHaa 3agada

Cngut 6enka Ha
Tenexke,
[MpopaeT opy3bam
OpeLUKn —

Muwike
TOJICTONATOMY,
3auHbKe ycaTomy,
Jlncunyke
cecTpuyke,
BopoOblio,
CUHMNuUKe.

MQ.BCETO XMNBOTHbLIX Bbl
HaCHYUTaru ¢




6 cKka3ka

MbiWwKa HOUYbLIO Nena B
HOpPKe:

«Cnun, MbILLOHOK,
3amonyu!

[Nam Tebe g xnebHou

KOpPKU

N orapoyek cBeun».

OTBeYvyaeT e MbILLOHOK:

«onocok TBom

CJIULLKOM TOHOK

Jlyywe, mama, He NuLM,
bl MHE HAHbLKY MOULLWNY.



Mbilwka npepnaraet

AdoMalllHee 3alaHue.
Ctp. 143, Ne526 (1-2 cT.)




HTor ypoka

0 Bam moHpaBuJics ypok?

0 YUro 00Js1bIlIEe BCEro 3aIOMHUJIOCH?
0 Kakoe HacrpoeHnue y Bac?

0 YUTo 0CcTAJIOCH HEMOHATHBIM ?



-Cnacnb6o, Bbl 0MEeHb XOpOoLlOo padboTtanu
cerogHsi Ha ypoke!

A OMeHbL




